

孙政才兼任重庆市委书记 韩正兼任上海市委书记

据新华社电 日前,中共中央决定:张德江同志不再兼任重庆市委书记、常委、委员职务;孙政才同志兼任重庆市委委员、常委、书记。在昨日召开的重庆市领导干部大会上,孙政才称要倍加珍惜重庆难得的发展机遇,不动摇不懈怠不折腾,一届接着一届

干,努力把重庆的事情办得更好。

孙政才,男,汉族,1963年9月生,山东荣成人,1987年5月参加工作,1988年7月加入中国共产党,中国农业大学农学专业毕业,研究生学历,农学博士学位,研究员。

此前任中央政治局委员,吉林省委书记、

省人大常委会主任。

又讯 日前,中共中央决定:俞正声同志不再兼任上海市委书记、常委、委员职务;韩正同志兼任上海市委书记。

孙政才同志不再兼任吉林省委书记、常委、委员职务。

韩正,男,汉族,1954年4月生,浙江慈溪人,1975年12月参加工作,1979年5月加入中国共产党,华东师范大学国际问题研究所国际关系与世界专业专业毕业,在职研究生学历,经济学硕士学位,高级经济师。此前任中央政治局委员,上海市委副书记、市长。

中国海监编队继续在钓鱼岛领海内巡航

对非法入境日方船只监视取证

综合新华社报道 根据国家海洋局发布的消息,中国海监50、15、26、27船执法编队近日继续在我钓鱼岛海域进行例行维权巡航。11月20日,中国海监执法编队在钓鱼岛领海内巡航,对非法进入我领海活动的日方船只进行监视取证,同时喊话严正声明我国立场。

日本NHK电视台11月20日报道称,中国4艘海监船20日当天上午进入钓鱼岛12海里海域巡航,日本外务省官员为此当天致电中国驻日本大使馆,向中方提出抗议。针对日方提出的抗议,中国驻日大使馆方面做出反驳强调,钓鱼岛及其周边附属岛屿是中国固有领土。

中国外交部发言人华春莹19日在记者会上强调,中国的公务船在中国领海执行公务、巡航执法是正常的公务活动。



中国海监执法人员在钓鱼岛海域对日方船只喊话

大学生村官劳教案 重庆法院驳回申诉

据新华社电 重庆市第三中级人民法院20日对重庆彭水县大学生村官任建宇因转发微博、发帖被劳教而提起行政诉讼一案作出宣判,认为任建宇的起诉超过法定起诉期限,因此裁定驳回其起诉。

宣判前一日,重庆市劳教委以处理不当为由撤销了对任建宇的劳动教养决定,任建宇已解除限制人身自由的强制措施。法院对重庆市劳教委的自行纠错行为表示认可。

2011年9月23日,重庆市劳教委认为,任建宇通过互联网煽动颠覆国家政权,对其作出劳动教养二年的决定。2012年8月15日,任建宇的父亲任世六以任建宇的名义向重庆市第三中级人民法院提起行政诉讼。在重庆市劳教委撤销了对任建宇的劳动教养决定后,任建宇未撤回起诉。

女生被带出吃饭死亡 调查结果称醉酒坠落

星报综合报道 20日下午,青岛市教育局,青岛市高校工委联合发布“青岛求实职业技术学院女生酒后坠亡”调查结果。调查结果称,经青岛公安方面鉴定,女孩刘晓傲醉酒从高空坠落,排除他杀可能。

调查结果显示,10月27日晚,青岛求实职业技术学院(民办高校)师生一行11人一同到青岛市城阳区“粥全粥到”酒店4楼吃饭,其中6名老师、5名学生(2男3女)。吃饭过程中该校女生刘晓傲与另一女生一起如厕,刘晓傲进入一个靠窗的蹲位,一直未出来,后被发现坠楼。经公安机关现场勘查,刘晓傲如厕的厕所窗台距厕所地面60公分,窗高140公分、宽50公分,窗外无防护措施。经血液检测,刘晓傲血液中酒精含量为226毫克/100毫升,属于醉酒。公安机关综合现场勘查和法医鉴定等情况,认为刘晓傲符合高空坠落致颅脑损伤死亡,排除他杀。

事发后,青岛市教育局、市高校工委等有关部门高度重视,经多方努力,学生家长与有关方面已达成善后处置协议。刘晓傲遗体已于11月13日火化,家长已返回原籍。

考生考9分入围事业单位面试

网上引发争议,涉事单位称依规进行,该考生已被淘汰

据新华社电 “温州一事业单位考试,考9分也入围。”近日,1名笔试成绩仅为9分的应试者,入围温州龙湾区文化广电新闻出版局公开选调事业单位人员面试的消息,在网络引发争议。当事单位回应称,考试相关的所有事宜都是按照相关规定进行的。

9分入围面试引发争议

记者在这份网传的成绩单上看到,17位合格报名者除了1人缺考外,其余16位参加了11月4日的笔试,共13人入围面试。其中一名准考证号为“10102010116”的考生,笔试成绩只有9分。另有两位入围面试的考生,笔试成绩也只有22.5分和36.0分。而3位被淘汰的考生,最低的笔试成绩也有50分。

“难道这叫个性发展,第一和倒数第一都是第一?”面对这份成绩单,很多网民对选调的公正性产生了质疑,认为9分入围面试,而50多分没入围不合情理。

对此,龙湾区文广新局向社会发布了一份《龙湾区文广新局公开选调事业单位工作人员操作流程说明》。这份说明称,“本次选调工作从公告发布、资格审查、组织考试(笔试、面试)以及下一步工作均按照人力资源和社会保障部门的相关规定进行。”

笔试9分考生已被淘汰

龙湾区文广新局纪检组长黄紫薇向记者确认了这份网传成绩单的真实性,但表示网民对成绩有误解。她解释说,本次拟选调工作人员6名,分别为文博馆1名,图

书馆3名,文化馆2名,经初步报名和资格审查,符合条件人员文博馆为6名,图书馆8名,文化馆男舞蹈演员3名。因参加男舞蹈演员考试的仅3人,根据选调人数与入围人数1:3要求,均应入围面试。

“成绩为9分的考生报考的就是文化馆男舞蹈员的岗位,而之前未进入面试的那几名成绩50多分的,不是这个岗位的竞争者,也就出现了这种情况。”黄紫薇还表示,经过面试,笔试成绩9分的考生已被淘汰。

面对解释,网民并未完全打消疑虑:入围者成绩都不高,对这样的选拔是否有意义?黄紫薇说,专业舞蹈演员自小以参加专业训练为主,文化课程相对较弱,考试成绩不高是实际情况。“这次考试难度较大,也是考生总体上成绩偏低的原因。”黄紫薇说,欢迎公众对选调过程全程监督。

安徽首个全成品全实景豪宅俯瞰全城 益力·檀宫盛大公开,恭候您的入住

享檀宫居者独享的繁华之上至尊品位。

据悉,包河区政府对未来宁国南路的规划方向,重大改变就在不远的2013年,包河区政府非常看重这边土地的价值,未来这里将是繁华一片。

益力集团董事长刘吉芬为到场嘉宾深情介绍了檀宫历时3年,20亿投入的舍得与坚持理念,力求完美的执着令每一处细节都无可挑剔。虽然这是一个异常艰难的过程,也是安徽业界尚无人敢于去做的模式,但檀宫毅然决然的去做了。因为好房子就应

该实实在在的做出来给客户看,这也是房地产行业的发展趋势。他的真挚情感令现场掌声雷动,在场嘉宾在对檀宫有更深层次了解的同时亦不禁心生敬佩。檀宫选自全球各地的珍稀建材,纯手工打磨的精湛工艺,近乎苛刻的工艺要求,史无前例的精装标准足以证明安徽就此有了真正的大平层豪宅。

檀宫独享城市核心资源及自身顶级配套的双重资源,为檀宫主人带来繁华之上的优雅与精致。私人CLUB以最尊贵贴心的服务,为渴望内心自由与激情的檀宫居者提供

一处私享的领地,身心释放。层峰人士汇聚一堂,不仅是一处尊贵宅邸,更是领袖圈层之生活圈。

安徽首个全成品全实景豪宅

益力·檀宫,为超越而来,着力于建筑本身的精雕细琢,以打造奢侈品的天工手笔,营造专属于城市领袖的极致生活。并以更大尺度延伸专属于豪门的空间礼序,266㎡-550㎡精装官邸、733㎡复式大邸,以安徽未曾有过的建筑规划和奢华尺度,打造安徽首席天工级城市官邸。

同时,首开安徽先河,坚持以全成品全实景来造豪宅,让实实在在的城市宫殿眼见为实,重新定义安徽豪宅标准,成为新的豪宅标杆。



11月18日下午,益力·檀宫开盘盛典仪式在全安徽共同瞩目中盛大启幕,500多名嘉宾齐聚会所中心共同见证这一时刻的到来。檀宫采用预约制接待倾慕已久的意向客户,为每位嘉宾准备了丰盛餐品,意向业主携家伴友畅